

二〇二〇年投南區眾召會執事團事奉聚會報導

前言

五月二十四日(主日)下午三時，六十餘位聖徒(含視訊者)齊聚於南投市召會中興會所二樓。藉著補充本詩歌第 440 首的第一節，『哦主，聖化我們，加添你自己；願你寶貴人位擴展在我哀裏，使你榮耀召會在此顯為實際。』眾人被那聖化人的靈充滿，投身奉獻的流中，有分於神家的事奉。

團體禱研背講的成全

禱研背講的目的乃是幫助我們得著真理的要點和對聖經的鳥瞰。我們若是要對一篇信息，對聖經的一章或一段有鳥瞰的眼光，就必須學習如何把這些點擺在一起，形成一個段落，並藉著我們所找出的點，得著更多的光。具體實行的步驟：

①『**禱要享**』②『**研要通**』③『**背就順**』④『**講就活**』。

禱要享—帶著「珍賞」的態度問 WHAT？

「禱讀」的意思乃是在讀經中有禱告，在禱告中有讀經，禱讀的目的乃是要我們吸取神自己。因此最簡單的路乃是直接用主的話向主禱告，要「細嚼慢嚥」，「逐字」、「逐辭」、「逐句」的禱讀，特別需要與主有親密且情深的交通。在團體中的禱讀需要有「彼此堆、互相加」的光景，藉著操練「短、快、活、強、真」的禱讀，使眾人的靈能實際相調為一。

研要通—帶著「探究」的態度問 WHY？

「研讀」的目的乃是要得著真理的要點，進而得著一幅對神經綸鳥瞰的圖畫。研讀的方式如同一層層的剝皮，可以先研讀篇題所根據的重要經文，接著研讀篇題與大點的關係。以此類推，繼續研讀中點與小點。過程中需特別注意重要的“辭句”與相關的“經文”。因此需要「逐字」、「逐辭」、「逐句」的研讀，為求準確，可對照英文綱目。研讀時，需以聖經的「本文、綱目、註解」、生命讀經及屬靈書報為範圍。在團體中的研讀需要有「彼此問、互相答」的光景，因此需要操練“問重點”，切勿“引申旁通，模糊焦點”。

背就順—帶著「學習」的態度問 WHERE？

「背誦」乃是指照著所研讀的重點，「逐字」、「逐辭」或「逐句」的背誦，操練牙牙學語，學習新語言。背誦的祕訣乃是眾人同聲多唸幾遍，特別是拗口的地方，直到熟練。在團體中的背誦，可以輪流背，或是「彼此問、互相背」，甚至偶以“肢體語言”增進背誦效率。

講就活—帶著「仰望」的態度問 HOW？

「講說」乃是照著所已經禱讀過，研讀過並背誦過的綱目，以“不看”綱目而能釋放靈的說出來。因此著重在鮮活的傳講，口語化的說出綱要，行雲流水的向眾人描出一幅完整圖畫。講說時務必看著會眾，達到以眼傳神的效果，並藉適中的音量，將綱要的“重點(基督)”說到眾人裏面。講說的祕訣在於先從較短段落操練，再逐量增加，同時要講出綱要間的“關聯性”或“轉折處”在團體中可輪流講說，可按個人的度量講說，使眾人得著勉勵，安慰和建造。老練者可適時題醒重要辭句，使眾人印象深刻且都講過一遍，若有時間，可再帶領眾人將全段落再講一遍。

上半年蒙恩數算

單位	蒙恩要點	內容
南投市召會 光華區	家聚會	按照每人照顧 2 人的比例，家聚會的人數繁增
南投市召會 光榮區	兒童暨青少排	聖徒在排中供應主話，並使青少年為同伴禱告並邀約，同學也得救了
南投市召會 光明區	家聚會	因新人渴慕追求，使照顧者更儆醒，將新人帶進兒童排、小排、主日
南投市召會 營北區	家聚會暨禱告	①接觸一位養育雙胞胎的新人，使其參加兒童排、小排與主日。 ②聖徒藉著疫情有看見而被興起要禱告與神同工。
南投市召會 新廬區	文集追求 傳福音與家聚會	①追求文集共 17 人，佔主日聚會人數 80%。 ②主日會後有 18 人傳福音，劃分 8 塊美地，已經叩訪 3 塊。 ③使用社群軟體陪家聚會，4 位母羊陪 12 位小羊。
南投市召會 青少區	傳福音 文集追求 主日申言	①連續十週戶外擘餅，青少年會後接觸人發單張，傳人生的奧秘。 ②追求文集共 5 人，達主日人數 50%。 ③有 1 位學生參加主日豫備聚會，約 50% 的青少年在主日操練申言。
南投市召會 康壽區	文集追求 家聚會 身體生活 兒童排	①追求文集有 11 位，佔主日人數 40%。 ②週週看望傳福音，帶林蘇阿蜜姊妹受浸得救。 ③每週六下午，聖徒喜樂的配搭會所的整潔。 ④每週一持續配搭兒童排。
南投市召會 文化區	文集追求 青職家聚會	①藉著文集的追求，著實的叫我蒙光照，看見蝗蟲吃掉了許多時間。在追求中看見我們若要在召會生活中盡功用，就需要受主調整、謙卑、殷勤、愛人、關心人、接觸人、與主交通、以及配搭服事。願主幫助我能藉著追求有生命的長大。 ②在領受照顧青職的負擔中，主給我對象。起初不知道如何接觸，因少有見面的機會，於是週末帶著兒女一同去青職家中送週訊，關心其生活、孩子的近況，分享自己享受主的經歷，操練把主的話語供應給人。此外，週中也傳 line 簡訊，分享自己有感動的詩歌、信息等。
名間鄉召會	兒童家聚會 家聚會與傳福音	①藉著看望，兒童排人數從 4~5 位增加到 5~8 位，家長也一同被看望。 ②週週禱告並看望青職朋友，目前有呼求主名，希望能突破受浸的關。 ③藉著聖徒代禱與看望，恢復一對夫婦與身體生活的聯結。 ④週六上午持續到各村落發單張，也看望久沒聚會者。
中寮鄉召會	青少排與傳福音 青職家聚會 兒童家聚會	①目前有 4 位青少年得救，聖徒操練用青少年能聽懂的話來申言，加上 1 位中壯年得救，目前共有 5 位得救。 ②有 1 位青職姊妹被復興，投身配搭在外出訪人、兒童及國中排的服務。 ③聖徒分別週一晚上，前往探望，成功邀約兒童與家長參加小排。
集集鎮召會	神人生活 家聚會與青少排	①晨興報號達 18 位，超過主日聚會的平均人數。 ②藉著家聚會，更多把信徒的家帶進召會生活來。 ③青少年本週開始恢復聚集。
竹山鎮召會	神人生活 家聚會 青職家聚會 兒童排撒種	主日聚會基數 21 人，目前平均已達 26 人。 藉由晨興報號，已達 16 人以上，在申言上甚有幫助。 藉著家聚會恢復 1 位青職姊妹聚會，另外 1 位弟兄參加壯年班訓練。 藉 1 位姊妹持續在鹿谷實行兒童排而撒福音種子，有助於近期的開展。

近期行動

一 **竹山鹿谷福音開展**：六月 2~7 日。請各單位按所訂的時段前往配搭，也請眾聖徒能為此行動儆醒禱告，『下到戰陣的得多少，留下來看守器具的也得多少；應當大家平分。』（撒上三十 24。）

二 **主日清晨豫備聚會**：每個主日上午七時，約二十餘位聖徒在中興會所，為著主日申言有事先的豫備，即日起，開放給投南區有心學習者，藉著視訊軟體(Jitsi Meet)一同有分。

三 **召會生活人數統計**：藉著視訊軟體(Jitsi Meet)的補強，不僅能把久未謀面的聖徒聯於召會生活，亦可為著當天無法與會的人，能不漏掉重要的聚集。

